

29 МАЯ 1952

## НА ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ

5

В областном драматическом театре заканчивается зимний сезон.

Первая группа творческого состава театра выехала в летние гастроли по маршруту Могзон—Хилово—Бала—Петровск-Забайкальский. В этих населенных пунктах артисты покажут спектакли «Таланты и поклонники» А. Н. Островского и «Под золотым орлом» Я. Галана.

Вторая группа, закончив в конце мая спектакли в Чите, выедет в Улан-Удэ, где полный состав театра поставит лучшие спектакли сезона — «Незабываемый 1919-й» В. Вишневского, «Любовь Яровая» К. Тренева и другие.

Летние гастроли театра затем состоятся в крупных населенных пунктах западной части нашей области. Они закончатся 15 августа.